
  JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
         LUGOJ  
 
 
                                                            PROCES -VERBAL 
                                                          încheiat azi, 07.09.2011 
                                în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 826 din 02.09.2011 din prin care se aduce 
la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl.Primar ing. Francisc Boldea, dl.Viceprimar Ioan Ambruş, dl.Secretar Dan 
Ciucu, dl. Cosmin Nichita, dl. Petru Gălin, d-na Graţiela Jivan şi reprezentanţi din partea  mass-media.  
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl.Amza Ion, dl.Barboni Ioan, dl.Bădina Nicu, d-na Bînă 
Mihaela, d-na Corbeanu Adriana Gabriela, d-na Coţolan Voichiţa Ofelia, dl.Crăciunescu Iosif, dl.Gaidoş 
Albin, dl.Galescu Cristian Pavel, dl.Gârbea Septimiu Călin, d-na Ilie Rodica Georgeta, dl.Pozsar Iosif,  
dl.Serendan Adrian, d-na Szucs Diana Maria. 

Preşedinte de şedinţă este dl.cons.Amza Ion conform regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Consiliului Local. 

Dl.Amza - deschidem şedinţa extraordinară a Consiliului Local. Această şedinţă a fost convocată 
prin  Dispoziţia Primarului  Lugoj nr. 826 din 02.09.2011. 

Dl.Amza - sunt prezenţi 15 consilieri locali. 
Lipsesc motivat d-nii cons: Baboniu Marius Cornel, Ivan Dragoş Sebastian, dl.Anucin Bogo 

Octavian, dl. Blidariu Ştefan. 
Dl.Amza - vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 
Proiecte de hotărâre privind: 
1. Trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Lugoj a unor corpuri de 

clădiri aferente Pieţei Agroalimentare “George Coşbuc”, în vederea demolării acestora. Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj. 

2. Însuşirea Raportului de evaluare al imobilelor – construcţii cu bază sportivă, proprietate a S.C. 
“ Timişul” S.A., aflate pe terenul proprietate a Statului Român. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

3. Rectificarea bugetului local pe anul 2011. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 4. Aprobarea Studiului de Fezabilitate al lucrărilor de investiţie “Parcări şi sistematizare rutieră, 
Cartier Ţesători – D.A.L.I.+C.S.+ D.A.C.+P.T.” Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

5. Schimbarea destinaţiei unor imobile situate în municipiului  Lugoj, str. Buziaşului nr. 35, fost 
sediu al Grupului Şcolar “Aurel Vlaicu” . Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

6. Aprobarea participării a doi consilieri locali la manifestarea “Sărbătoarea Culesului de Vii – 
Balul Strugurilor” ce se va desfăşura la Vârşeţ – Serbia. Municipiului Lugoj.  Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. 

7. Aprobarea deplasării unei delegaţii la manifestarea “Sărbătoarea Culesului Viei” ce se va 
desfăşura la Szekszard – Ungaria.  Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj.  

Dl.Amza – dacă sunt modificări privind ordinea de zi? 
Dl.Primar – în calitate de iniţiator, propun scoaterea de pe ordinea de zi a pct. 1  Trecerea din 

domeniul public în domeniul privat al municipiului Lugoj a unor corpuri de clădiri aferente Pieţei 
Agroalimentare “George Coşbuc”, în  vederea demolării acestora şi a pct. 2 Însuşirea Raportului de 
evaluare al imobilelor – construcţii cu bază sportivă, proprietate a S.C. “ Timişul” S.A., aflate pe terenul 
proprietate a Statului Român. 

Dl.Amza – supun la vot, scoaterea pct. 1 şi pct. 2 de pe ordinea de zi.  
Dl.Bădina – nu puteţi supune la vot scoaterea de pe ordinea de zi a unor proiecte de hotărâre, în 

condiţiile în care  nu a fost aprobată ordinea de zi. Dvs. d-le preşedinte, daţi citire ordinii de zi fără 
aceste două proiecte. Numai iniţiatorul  poate retrage un proiect de hotărâre de pe ordinea de zi. 

Dl.Amza – ar fi bine să votăm, deşi părerea mea este că  nu  vor  produce efecte juridice, dar 
întrucât avem ordinea de zi pe convocator şi am anunţat-o, supun la vot retragerea acestor puncte de pe 
proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
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Se aprobă cu 14 voturi şi o abţinere: dl. cons. Serendan. 
Dl.Amza – supun la vot ordinea de zi cu modificările aprobate. Cine este pentru? Împotrivă? 

Abţineri? 
 Se aprobă cu 14 voturi şi o abţinere: dl. cons. Serendan. 
Dl.Amza – supun atenţiei pct. 1 pe ordinea de zi Rectificarea bugetului local pe anul 2011. 
Dl.Amza – supun atenţiei Anexa Venituri.  Discuţii?  
Dl.Crăciunescu – amendament: Se diminuează veniturile secţiunii de funcţionare cu suma de 

20,00 mii lei de la subcapitolul 37.02.03 – vărsăminte din secţiunea de funcţionare pentru finanţarea 
secţiunii de dezvoltare a bugetului local şi se majorează veniturile secţiunii de dezvoltare cu suma de 
20,00 mii lei la subcapitolul 37.02.04 – vărsăminte din secţiunea de funcţionare. Propunem această 
modificare în vederea transferării sumei de 20,00 mii lei, la partea de cheltuieli, din secţiunea de  
funcţionare în secţiunea de dezvoltare. 

Dl.Amza – dacă mai sunt alte amendamente? 
Dl.Amza – supun la vot amendamentul propus de către dl.Crăciunescu: „Se diminuează 

veniturile secţiunii de funcţionare cu suma de 20,00 mii lei de la subcapitolul 37.02.03 – vărsăminte din 
secţiunea de funcţionare pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local şi se majorează 
veniturile secţiunii de dezvoltare cu suma de 20,00 mii lei la subcapitolul 37.02.04 – vărsăminte din 
secţiunea de funcţionare”. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Se aprobă cu 14 voturi pentru şi o abţinere: dl. cons. Serendan.  
Dl.Amza – supun la vot Anexa Venituri cu modificările aprobate. Cine este pentru? Împotrivă? 

Abţineri? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 3 abţineri:  dl. cons. Serendan, Amza şi d-na cons. Szucs. 
Dl.Amza – supun atenţiei Anexa Cheltuieli. Discuţii?  
Dl.Crăciunescu – amendament: Se diminuează cu suma de 20,00 mii lei  de la cap. 51.02 – 

secţiunea de funcţionare, cheltuieli de personal şi se suplimentează cap. 65.02 Învăţământ, secţiunea de 
dezvoltare cu aceeaşi sumă, în vederea achiziţionării unei C.T. la Şcoala Măguri. Această sumă va fi 
alocată C. N. Iulia Haşdeu. Aceeaşi modificare să fie trecută şi în lista de Investiţii. 

Dl.Amza – supun la vot amendamentul d-lui Crăciunescu : „Se diminuează cu suma de 20,00 mii 
lei  de la cap. 51.02 – secţiunea de funcţionare, cheltuieli de personal şi se suplimentează cap. 65.02 
Învăţământ, secţiunea de dezvoltare cu aceeaşi sumă, în vederea achiziţionării unei C.T. la Şcoala 
Măguri. Această sumă va fi alocată C. N. Iulia Haşdeu. Aceeaşi modificare să fie trecută şi în lista de 
Investiţii”. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Se aprobă în  unanimitate, cu 15 voturi.  
Dl.Amza - supun la vot cap. 51.02 Autoritate Executivă. Suma cu care se modifică acest capitol 

este de 245,69 mii lei. Discuţii?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl.Amza – supun la vot cap. 54.02 Alte Servicii Publice Generale       + 50,00 mii lei. Discuţii?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl.Amza – supun la vot cap. 65.02 Învăţământ   + 80,51 mii lei, cu defalcarea pe care am 

făcut-o. Discuţii? 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă cu 14 voturi pentru şi o abţinere, dl. cons. Serendan. 
Dl.Amza – supun la vot cap. 66.02 Sănătate  + 138,50 mii lei. Discuţii?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl.Amza – supun la vot cap. 67.02 Cultură, Recreere şi Religie   +180,00 mii lei. Discuţii? 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl.Amza – supun la vot cap. 68.02 Asigurări şi Asistenţă Socială       + 336,00 mii lei. Discuţii? 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
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Dl.Amza – supun la vot cap. 70.02 Locuinţe, Servicii şi Dezvoltare Publică     - 14,00 mii lei. 
Discuţii? 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl.Amza – supun la vot cap. 84.02 Transporturi   + 114,00 mii lei. Discuţii? 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă cu 14 voturi pentru şi o abţinere dl. cons. Serendan. 
Dl.Amza – supun la vot Anexa Cheltuieli.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă, dl. cons. Serendan şi 2 abţineri: dl. cons. Amza şi 

d-na cons. Szucs. 
Dl.Amza – supun la vot Lista de Investiţii cu modificarea rezultată din amendamentul d-lui 

Crăciunescu.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă cu 14 voturi pentru şi o abţinere d-na cons. Szucs.  
Dl.Amza – supun la vot Bugetul Instituţiilor Publice Finanţate din Venituri Proprii şi 

Subvenţii din Bugetul Local    + 138,50 mii lei. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi.  
Dl.Amza – supun la vot Anexa Bugetul General Consolidat.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă cu 13 voturi pentru şi 2 abţineri:  dl. cons. Serendan şi d-na cons. Szucs. 
Dl.Amza – supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 3 abţineri, d-nii cons: Amza, Serendan şi d-na cons. Szucs. 
Se adoptă Hotărârea nr. 148/07.09.2011 
Dl.Amza – supun atenţiei pct. 2 pe ordinea de zi Aprobarea Studiului de Fezabilitate al lucrărilor 

de investiţie “Parcări şi sistematizare rutieră, Cartier Ţesători – D.A.L.I.+C.S.+ D.A.C.+P.T.”. Discuţii? 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi.  
Se adoptă Hotărârea nr. 149/07.09.2011 
Dl.Amza – supun atenţiei pct. 3 pe ordinea de zi Schimbarea destinaţiei unor imobile situate în 

municipiului  Lugoj, str. Buziaşului nr. 35, fost sediu al Grupului Şcolar “Aurel Vlaicu”. Discuţii? 
Dl.Serendan – întreb iniţiatorul acestui proiect de hotărâre, dacă partea de grup şcolar este deja 

transformată în locuinţe sociale? 
Dl.Primar – schimbarea destinaţiei  unor imobile se face pe o perioadă de 5 ani, au trecut cei 5 

ani, trebuie să refacem toată documentaţia, am discutat cu Inspectoratul Şcolar, ar trebui să-i scoatem 
afară pe toţi care locuiesc acolo. 

Dl.Serendan – astea sunt căminele? Partea din spate este locuită la ora actuală?  
Dl.Primar – da, sunt căminele şi partea din spate este locuită pentru că oamenii nu au unde să 

locuiască. Mai avem şi o parte care este în litigiu legată de terenul din spate, parte care o a fost câştigată  
în instanţă de către un proprietar. Este aceeaşi situaţie ca şi la Nădrag, şi aici avem un termen de 5 ani 
pentru care se acordă avizul, după care trebuie refăcută toată documentaţia atât de către Grup Şcolar cât 
şi de CLM. Am discutat cu cei de la Minister, pentru a depune toată documentaţia pentru că avizul 
priveşte şi partea de internat din faţă, nu figurează separat. 

Dl.Bădina – pentru baza materială nu este necesar un aviz. 
Dl.Ciucu – este necesar aviz pentru schimbarea destinaţiei unor imobile. 
Dl.Serendan – pe str. Timişorii la MApN, am avut prevăzuţi bani? 
Dl.Primar – la MA.p.N  avem toţi banii. 
Dl.Serendan –  Grup Şc. Aurel Vlaicu, nu putea să rămână acolo? 
Dl.Primar – nefiind condiţii nu puteau funcţiona acolo, tocmai de aceea i-am mutat pe str. 

Mocioni la  Şc. nr. 5. Noi acolo plătim chirie 1 miliard 440 mil/ an. S-a pus problema să se cumpere, dar 
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nu s-a concretizat şi plătim această chirie anual pentru a putea funcţiona ca şi liceu. Pentru toate chiriile 
avem prevăzut un buget de 3 miliarde 200 mil/an. 

Dl.Serendan – tocmai de aceea întreb, dacă nu era mai benefic să fii rămas partea care s-a mutat 
la Şc. nr. 5 în continuare în zona Buziaşului, unde este acum pe str. Cernei, plus cel de pe Buziaşului şi 
nu mai trebuia să plătim chirie la Şc. nr. 5. 

Dl.Primar – acolo nu pot intra 1500 de copii. 
Dl.Serendan – da este adevărat, nu intră nici acum 1500 copii, şi acum o parte sunt pe str. Cernei 

şi la Şc. Gen. nr. 5, este vorba de două locaţii. 
Dl.Primar – pe str. Cernei, este Şc. Profesională, iar pe str. Mocioni este Liceu cu   cls. IX – XII. 

Pe str. Buziaşului au fost desfiinţate toate cabinetele, am avut şi inventar, iar acolo locuiesc oameni  în 
locuinţe sociale dinainte de a veni noi, probabil trebuie să prelungim perioada până se va emite o nouă 
lege.  

Dl.Amza – supun la vot pct. 3 pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 150/07.09.2011 

 Dl.Amza – supun atenţiei pct. 4 pe ordinea de zi Aprobarea participării a doi consilieri locali la 
manifestarea “Sărbătoarea Culesului de Vii – Balul Strugurilor” ce se va desfăşura la Vârşeţ – Serbia.   
 Dl.Amza – vă rog să faceţi propuneri. 
 Dl.Badina – din partea executivului cine este desemnat? 
 Dl.Primar – dl. Viceprimar. 
 Dl.Bădina – propun pe dl.cons. Barboni şi  d-na cons.Ilie. 
 Se trece la vot secret. 
 D-na Coţolan dă citire procesului verbal al Comisiei de validare; în urma numărării voturilor s-au 
obţinut următoarele rezultate:   

- dl. cons. Barboni  - 15 voturi 
- d-na cons. Ilie – 15 voturi. 
Dl.Amza – supun la vot proiectul de hotărâre cu nominalizările aprobate. Cine este pentru? 

Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 151/07.09.2011 

 Dl.Amza – supun atenţiei pct. 5 Aprobarea deplasării unei delegaţii la manifestarea “Sărbătoarea 
Culesului Viei” ce se va desfăşura la Szekszard – Ungaria. Discuţii? 
 Dl.Amza – vă rog să faceţi propuneri. 
 Dl.Primar – la Ruga Lugojană au fost invitate 7 persoane care au făcut parte din Asociaţia de 
Prietenie Lugoj -  Szeksard. 
 Dl.Bădina – din bugetul local, nu putem să finanţăm o asociaţie. 
 Dl.Primar – dl. Pozsar este preşedintele Asociaţiei de 15 ani. 
 Dl.Bădina –  propun pe dl. Pozsar Iosif. 
 D-na Coţolan – preşedintele Asociaţiei, dl. Pozsar Iosif, va pleca în calitate de consilier local, nu 
în calitate de preşedinte al Asociaţiei de Prietenie Lugoj – Szeksard. 
 Dl.Amza –  în această situaţie, se trece la vot secret. 
 D-na Coţolan dă citire procesului - verbal al Comisiei de validare; în urma numărării voturilor dl. 
cons. Pozsar Iosif  a obţinut 14 voturi pentru şi 1 vot nul.  
 Dl.Amza – supun la vot proiectul de hotărâre cu nominalizarea aprobată. Cine este pentru? 
Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 152/07.09.2011. 

Nemaifiind discuţii, dl.Amza declară închise lucrările şedinţei. 
 

 
 
      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                              SECRETAR 
                   ec. Amza Ion                                                                Ciucu Dan 



 
5

 
 
 

 
 
  
  

 
 


